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Situation

R.I : h

Fct de transfert Ĥ
Filtre LIT

X
S.S.L et E.B.S.B

Y

Transformations

Transformation de la moyenne

µY = µX

∑
m

h[m] = µXĤ(0)

Formule des interférences

rY1Y2 = h1 ∗ rX1X2 ∗ h
(−)∗
2

Transformation de l’autocorrélation

rYY = h ∗ rXX ∗ h(−)∗

Intercorrélation entrée/sortie

rsXY = h ∗ rsXX ∗ δ = h ∗ rsXX

Implications sur stabilité de rYY

Si rXX [n, n+ τ ] = rsXX [τ ] alors rYY [n, n+ τ ] = rsYY [τ ]

Implications sur S.S.L

Si X est S.S.L alors Y est S.S.L et rsYY [τ ] = h ∗ rsXX [τ ] ∗ h(−)∗

Transformation de la DSP

D’après la formule des interférences, rsY1Y2
[τ ] =

(
h1 ∗ rsX1X2

∗ h(−)∗
2

)
[τ ]

Donc

R̂s
Y1Y2

[f ] = Ĥ1(f)R̂
s
X1X2

[f ]Ĥ∗
2 (f)

Filtrage adapté

Signal déterministe : x de durée T = kTe

Bruit (signal aléatoire additif) : b de variance σ2
b

Signal reçu : y = x+ b

Filtrage adapté : maximise le rapport signal/bruit sur T
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